
O HŘE

Zoo Busters je hra se 5 řadami a 6 sloupci s Pays Anywhere, která obsahuje Avalanche, Multiplier, Spreading Wild, Skunk
Bomb, Piranha Shelling, Bonus Spins a Super Bonus Spins.

Teoretický průměr RTP (návrat hráči) pro tuto hru je 96.05%.
RTP byl vypočítán simulací 15000000000 kol hraní.

Přistání alespoň 8 nebo více shodných symbolů kdekoli na válcích pro každé otočení vytváří výhru podle výplatní tabulky
pro každý symbol.

Všechny symboly ve výherních kombinacích se vyplácí a mizí a nové symboly padají na jejich místo, čímž vznikají další
příležitosti k výhře.

MULTIPLIER SYMBOLY

Během hry se Multiplier symboly mohou objevit kdekoli na rolích.

Jakmile se na rolích objeví Multiplier symboly, jejich hodnoty se sečtou a celková výhra ze sekvence avalanche se vynásobí
konečnou hodnotou.

Možné hodnoty Multiplier symbolů jsou: 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 25x, 50x a 100x.

SPREADING WILD FUNKCE

Funkce Spreading Wild se může spustit přistáním symbolu Molotov kdekoliv na rolích.

Jakmile se spustí, až 4 Wilds hozené na vyplácející symboly náhodně a transformují do Wild symbolů.

SKUNK BOMB FUNKCE

Funkce Skunk Bomb se může spustit přistáním symbolu Skunk kdekoli na rolích.

Jakmile se spustí, přemění přilehlé výherní symboly na náhodný výherní symbol.

PIRANHA SHELLING

Funkce Piranha Shelling může být spuštěna přistáním symbolu Piranha kdekoli na válcích.

Jakmile je spuštěna, vymaže se mezi 2 až 12 náhodných pozic obsahujících výherní symboly. Poté se aktivuje Avalanche.

Celková výhra z tumblingu se vynásobí počtem vymazaných pozic, což je multiplier symbolů Piranha na válcích.

Jakékoli symboly Multiplier se sečtou dohromady a následně vynásobí celkovou výhru z tumblingu.

BONUS SPINS

Během základní hry přistání 4 Bonus symbolů kdekoli na válcích spustí 8 Bonus Spins.



Během Bonus Spins se symbol Zoo Keeper může objevit na válcích.

Každý Zoo Keeper symbol přispívající k výhře uděluje +1 Bonus Spin.

Když 10 Zoo Keeper symbolů přispěje k výhrám během relace Bonus Spins, na konci relace se spustí Super Bonus Spins.

SUPER BONUS SPINS

Super Bonus Spins může být aktivován na konci Bonus Spins shromážděním 10 Zoo Keeper symbolů, které přispívají k
výherám.

Během Super Bonus Spins má každý spin zaručený násobek multiplier 1x, 5x, 10x, 25x, 50x nebo 100x.

Zaručený multiplier násobí celkovou výhru z tumble pro ten spin.

Pokud Multiplier symboly dopadnou během spinu, jejich hodnoty se přičítají k zaručenému spin multiplier.

BONUS STORE

Hráči mohou kdykoli během základní hry kliknout na Bonus Store a aktivovat nebo koupit funkce.

SCATTER BOOST

Zvyšuje šanci na spuštění Bonus Spins 2×.
Stojí 2x odpovídající sázku.
Aktivace Scatter Boost může být provedena pouze v Základní hře.

Teoretická RTP (návrat hráči) pro Scatter Boost je 96.15%.
RTP byla vypočtena simulací 10000000000 kol hraní.

Výplata se zakládá na odpovídající hodnotě sázky.

BONUS SPINS

Spouští 8 Bonus Spins.
Stojí 80x odpovídající sázku.
Bonus Spins lze zakoupit pouze v Základní hře.

Teoretická RTP (návrat hráči) pro Bonus Spins je 96.27%.
RTP bylo vypočteno simulací 250000000 kol hraní.

Výplata se zakládá na odpovídající hodnotě sázky.

SUPER BONUS SPINS

Spouští 6 Super Bonus Spins.
Stojí 200x odpovídající sázku.
Super Bonus Spins lze zakoupit pouze v Základní hře.

Teoretická RTP (návrat hráči) pro Super Bonus Spins je 96.34%.
RTP bylo vypočteno simulací 250000000 kol hraní.



Výplata se zakládá na odpovídající hodnotě sázky.

Bonus Store nemusí být dostupné na všech trzích.

JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit



Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


